公交乘客有情况 司机处置很得当

通讯员 邵文才 余玉

日前的一个早上,千岛湖镇K011路公交车线 路,当班驾驶员余承乐师傅像往常一样检查过车辆

7:20分左右途径东南旅游码头站附近时,车上 一位50多岁的男乘客突然晕倒。车内乘客齐声惊 呼,余师傅听到车厢后部有异常情况,在得知有人晕 倒后立即靠边停车、拉好手刹并上前询问情况,并仔 细检查了该乘客状态,颇有经验的余师傅判断应该 是"癫痫",患者需平躺。在车上其他乘客帮助下,将 患者放平并做了简单处置,经过及时救治后,乘客慢 慢苏醒并无大碍。余师傅继续投入到运营当中。

据了解,县交通运输局、运管处和县公交公司一 直以来都十分重视驾驶员遇到公交车内部突发事件 的应急培训,余师傅的得力处置正是素质培训的有

秋口过年有时尚 农家书屋人气旺



通讯员 童志荣

屏门乡秋口村文化礼堂农家书屋是杭州市优秀 示范农家书屋,也是春泥计划实施村。春节寒假期 间,该村组织青少年开展系列农家书屋图书借阅读 书话动和乒乓球赛,并积极参与"村晚"演出活动,丰 富了青少年的精神文化生话。

城区出现做贼人 一个脚印现原形

通讯员 符明娟 记者 朱倩

日前,市民徐女士报警,称其家中一只背包内的

现金被盗。民警在现场有了重大发现。

在现场窗台边的椅子上发现了一个脚印,同时, 视频侦查人员也在周边的监控中发现了线索,一名 可疑男子出现在案发现场,通过比对,该男子在其他 几起入室盗窃案件现场附近的监控中也有出现过, 极为可疑。经查,该男子系盗窃前科人员李某。民 警立即对李某进行追踪,发现其作案后离开千岛湖 前往桐庐地区。民警当即赶到桐庐分水某宾馆,在 李某暂住的房间将其抓获。在审讯过程中,李某百 般抵赖。技术人员将现场脚印和李某脚上鞋子进行 了比对,发现完全吻合。面对民警手中的证据,李某 低下了头,如实交代了翻窗入室盗窃的犯罪事实。

经查,李某刑满出狱后一直没有固定的收入来 源,与家人的关系也不好,于是选择重操旧业。目 前,李某已被刑事拘留。

老人摔倒受了伤 交警迅速来相帮



通讯员 王嘉玲 记者 朱倩

2月18日下午,天降大雨,路面湿滑,一位老人 走至县交警城区中队对面路段时一不小心滑倒在 地,造成全身多处流血,躺在雨地上难以动弹。交警 城区中队一名辅警和一名工作人员发现后立即跑上 前救助,并协助医护人员一起将老人抬上车,送往县 中医院救治。

合欢灯会庆"两会"歌舞龙腾颂"两高"

全县干部群众激情四溢闹元宵



本报记者、通讯员综合报道

"两高"时代劲爆,"两会"春风劲 吹。正月十五元宵节,全县各地庆祝 活动特色浓郁,风情万种。

2月19日,火炉尖社区竹马队、 舞蹈队、鼓乐队、党员志愿者队、居民

志愿者队从火炉尖 社区出发,途经如意 巷,新安西路、杉柏 弄、南景苑等,敲锣 打鼓,载歌载舞庆祝 县"两会"胜利召开, 火火红红闹元宵。 居民们纷纷将2019 年目标心愿贴至心 愿墙上。社区院内 还悬挂了500余条 元宵灯谜供居民趣 味竞猜,现场洋溢着 欢乐、祥和、喜庆的 气氛。当天一大早,城管执法人员提

前到岗到位,采取分段执勤、定人定岗 和机动巡查相结合的勤务模式,为活 动"护航"。望湖社区开展了以"浓情 元宵 春暖社区"为主题的猜谜活动, 吸引了数百位社区居民参与。

临岐镇将治污运维、垃圾分类等

环保知识融入到礼堂中一个个灯笼 上、谜底里,别出心裁的传统活动,村 民在欢乐闹元宵的同时,也寓教于乐, 让环保更深入人心。汾口镇杨旗社区 举办了一场有趣的扎灯笼、猜灯谜活 动。活动既促进居民之间相互交流, 又丰富了居民们的日常文化生活。2

月19日,屏门乡丁 家畈村的元宵花灯 会如期上演。这项 传统的民俗活动,为 当地村民及专程赶 到的都市人献上了 一道热闹欢快、美不 胜收的民俗文化视 觉盛宴。淳安青少 年活动中心开展了 2019年元宵节系列 体验活动,美食工坊 内的"小小美食家, 巧手做汤圆"活动妙 趣横生,兴趣浓郁。

志愿者们联合千岛湖南山小学, 走进里商乡养老院,与老人们一起包 汤圆,煮汤圆、吃汤圆,陪伴老人感受 浓浓的团圆之情。西园社区开展了 "祈福迎祥游园会,欢天喜地闹元宵" 主题活动。



县委旧址纪念馆加入"市红博联盟"

记者 义永华 通讯员 陆莹

近日,杭州红色博物馆联 盟工作推进会召开,我县中共 淳安县委旧址纪念馆被列为第 二批杭州市红色博物馆联盟成 员,并给予了授牌。

中共淳安县委旧址,位于 皖浙交界的王阜乡板桥村石板 庵内,与歙县、淳安、临安三县 毗邻。石板庵系旧式的尼姑 庵,建于清代,建筑面积约300

余平方米,上世纪八十年代已 倒塌部分,剩余部分约100余 平方米。经过修复,现保存完 好,1989年3月被列为县级爱 国主义教育基地。



随着春意的搏动,伴着万物的萌动,干岛湖镇开启了"共创新康美职工文艺汇演活动"。舞蹈《盛世鼓 韵》、小品《砸金蛋》、快板《知否知否,社区工作应是包罗万象》展现万千气象。大合唱《团结就是力量》更是生 动表现了全镇干部群众"撸起袖子加油干"的豪情。 通讯员 胡双英 摄

春运服务点暖人"剧情"常上演

通讯员 邵文才

在春节万家团圆时,有这样 一群人,他们放弃与家人团聚的 机会,仍然坚守在毛竹源、千岛 湖大桥北侧的春运交通安全服 务点岗位上。他们就是由交通 运管工作人员、公安交警、乡镇 干部组成的联合春运交通安全

2月6日22时许,一辆福建 牌照的轿车司机向千岛湖大桥 北侧春运安全服务站求助:"我 的车有故障,跑不了远途了,帮 我联系一下附近汽车修理厂。" 执法人员迅速联系好修理厂, 并专人带路到千岛湖汽车修理 厂。修好车返回的路上这位司 机感动不已。

据不完全统计,1月21日至 目前,全县春运交通安全服务点 共出动执法人员200多人次,检 查车辆2000余辆次,查处违法 违章车辆40余辆,接受服务的 车辆达1000多辆,上千名司机 接受了春运交通安全教育,发放 春运安全宣传资料1000余份。

施工风景需用安全守护



刘云海

据《今日千岛湖》2版报道: 连日来,城区某高层酒店,对酒 店外墙进行彻底的卫生清理工 作。四个"蜘蛛侠"不畏严寒, 像荡秋千似的悬挂在空中,洗 刷着玻璃幕墙,引得路人惊讶

事实上,不只是"蜘蛛人", 城市靓丽形象的打造,离不开 许许多多"工匠"的辛勤施工,

正是他们的努力付出,我们的 城市才变得更美丽。但是,在 赞美这一道道城市美丽风景线 的同时,户外施工安全的强化 更不容忽视。

事实上,很多时候在很多 地方都能看到施工人员安全意 识淡薄、防护措施缺乏的情 景。比如,高层建筑施工不戴 安全帽,大型施工场地围挡缺 失,路边施工嬉笑打闹,施工区 域缺乏醒目的警示标志等等, 都无不让人为之暗捏一把汗。 究其原因,都是侥幸心理在作 怪,总认为问题不会那么严重,

也不会那么倒霉,殊不知危险 就在这种侥幸心理和麻痹意识 中步步逼近。无数悲剧警示我 们,施工过程中安全防护措施 如果不到位,"摊上大事"只怕 是迟早的事。

因施工安全工作不到位往 往很容易引发安全事故,这样的 事件警示施工单位和个人,必须 强化安全防护意识。与此同时, 监管部门也要切实负起监督职 责,督促施工单位和个人将安全 防护工作落实到位,确保安全万 无一失。户外施工风景虽然美, 但更需要用安全做守护。

2018热点存盘 @

全面开赛。

103、1500余名游泳健儿角逐干岛湖公

开水域游泳公开赛 据《今日千岛湖》2018年9月20日报道:9 月18日,千岛湖城中湖水域内,1500余名游泳 健儿激情狂欢、热闹非凡,由国家体育总局游泳 运动管理中心、中国游泳协会和浙江省体育局

主办的2018中国·千岛湖公开水域游泳公开赛

104、下姜村及周边地区乡村振兴发展誓 师大会暨首届农民丰收节开幕

据《今日千岛湖》2018年9月21日报道: 9 月20日,下姜村内,田野里呈现一片丰收景 象。当天,下姜村及周边地区乡村振兴发展誓 师大会暨淳安县首届农民丰收节在这里开 幕。 县委书记黄海峰宣布开幕。县领导洪永 鸿、商松懋、江华平参加。

105、县政协"委员活动月"启动

据《今日千岛湖》2018年9月22日报道:9 月21日上午,县政协2018"委员活动月"启动 仪式在梓桐镇举行。县政协主席刘小松讲话并 宣布活动启动。县领导鲁连美、何建法、江华 平、邵文涛参加。

106、2018干岛湖啤酒音乐节盛典举行

据《今日千岛湖》2018年9月26日报道:9 月22日,2018千岛湖啤酒音乐节盛典暨第三 届"千岛湖啤酒原创音乐大赛"在千岛湖啤酒小 镇拉开序幕,此次音乐盛典不仅为广大原创音 乐爱好者提供优越的学习环境、直接的展示平 台,还为广大市民和游客提供了一场视觉的盛 宴。县委副书记董文吉参加并致辞。

107、下姜基层干部学院孙家畈教学基地

据《今日千岛湖》2018年9月28日报道:昨 日,下姜基层干部学院孙家畈教学基地正式授 牌成立。据了解,该教学基地位于大墅镇孙家 畈村,毗邻淳杨线,距下姜村1.5公里,区位条 件优越。近年来,孙家畈村先后获得省文化示 范村、省卫生村、市民主示范村、市"美丽庭院" 创建示范村等荣誉称号。

108、"筑梦淳星"公益基金暨"雷锋广场" 正式启动

据《今日千岛湖》2018年9月29日报道:昨 日,淳安县"筑梦淳星"公益基金暨"雷锋广场" 启动仪式在千岛湖广场举行。县委副书记董文 吉讲话并宣布活动启动。共青团杭州市委副书 记李莲萍参加仪式。

109、干岛湖高铁旅游战略合作协议签署

据《今日千岛湖》2018年9月30日:9月29 日,我县千岛湖风景旅游委员会和上海铁路国 际旅游集团在千岛湖签署战略合作协议,为高 铁时代的千岛湖旅游做足准备。

110、县四套班子领导参加烈士纪念日公 祭活动

据《今日千岛湖》2018年10月1日:9月 30日是全国第五个烈士纪念日。当天上午, 县四套班子领导与社会各界代表在中洲镇厦 山村中国工农红军北上抗日先遣队纪念碑前 举行烈士纪念日公祭活动,深切缅怀革命先烈 的丰功伟绩,充分表达全县人民继承先烈遗 志,打赢"六大攻坚战"、建设"康美千岛湖"的 坚定信念。